



ΗΜΕΡΑ 18-02-21

Απόφαση γενικής συνέλευσης γιατρών ΓΝ Νίκαιας

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Να σταλεί σε Διοικητή, Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας, Διευθυντές Τομέων, Διευθυντές Ιατρικών τμημάτων, Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας

17/2/2021

Το νοσοκομείο μήνες τώρα, με δεδομένη την τραγική υποστελέχωση, πιέζεται αβάσταχτα τόσο από τις αυξημένες ανάγκες νοσηλείας ασθενών COVID-19 όσο και των ασθενών με λοιπά νοσήματα.

Δεν έχει γίνει καμία ουσιαστική ενίσχυση σε προσωπικό.

Υπάρχουν δεκάδες κενές θέσεις που αφορούν σε όλες τις ειδικότητες αλλά και όλους τους κλάδους.

Ο αριθμός κλινών είναι μικρός σχετικά με την κίνηση του Νοσοκομείου και τις ανάγκες της εφημερίας.

Συμπερασματικά, ο αριθμός των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων COVID-19 που μπορεί να νοσηλευθούν στο νοσοκομείο μας, είναι πεπερασμένος. Υπογραμμίζουμε ότι είναι απαραίτητο να υπάρχει διαχωρισμός (χωροταξικός και φυσικός) των κρουσμάτων της επιδημίας από τα περιστατικά της λοιπής νοσηρότητας ώστε να περιορίζεται ο κίνδυνος της ενδονοσοκομειακής διασποράς. Επίσης ήδη βιώνουμε τις επιπτώσεις της μετατροπής του συστήματος υγείας σε σύστημα εξυπηρέτησης μίας νόσου, με τη λοιπή νοσηρότητα να εκτοξεύεται. Οι ασθενείς πλέον προσέρχονται σε πολύ βαρύτερη κατάσταση από ότι παλαιότερα.

Δηλώνουμε ότι η όποια επέκταση κλινών νοσηλείας ασθενών COVID-19 μπορεί να γίνει μόνο εφόσον υπάρξει επιπλέον ενίσχυση με ειδικευμένους γιατρούς, νοσηλευτικό προσωπικό, καθαριότητας και διοικητικών καθηκόντων, καθώς και σύγχρονου εξοπλισμού (monitor, συσκευές high flow). Οι μετακινήσεις του ήδη εξουθενωμένου προσωπικού για να καλύψει τις οξυμένες ανάγκες δεν είναι λύση και αφήνει αντίστοιχο κενό στο εκάστοτε τμήμα, ενώ το φαινόμενο του burn out αποκτά ανησυχητικές διαστάσεις. Ακόμα και αν εκπληρωθούν οι παραπάνω προϋποθέσεις και με δεδομένη την επιφόρτιση του νοσοκομείου μας με πλήθος επειγόντων περιστατικών κάθε νοσηρότητας, ο μέγιστος αριθμός κλινών νοσηλείας COVID που μπορούμε να υποστηρίξουμε είναι 50.

Θεωρούμε ότι η εμπλοκή των παθολογικών τμημάτων στην ταυτόχρονη νοσηλεία Covid και non-Covid περιστατικών είναι επικίνδυνη α. λόγω του κινδύνου διασποράς της λοιμώξεως σε non-Covid περιστατικά β. λόγω της δραματικής εντατικοποίησης της εργασίας που έχει άμεσες συνέπειες στην φροντίδα ΟΛΩΝ των ασθενών, δεδομένου και του χωροταξικού προβλήματος του Νοσοκομείου που έχει ως αποτέλεσμα βαρέως πάσχοντες να νοσηλεύονται συχνά σε αλλότρια τμήματα, πολύ μακριά από τους θεράποντες.

Απαιτούμε :

1. να καλυφθούν άμεσα όλες οι κενές θέσεις στο νοσοκομείο με μόνιμο προσωπικό

2. να μονιμοποιηθούν όλοι οι επικουρικοί, συμβασιούχοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας

3. να σταματήσουν εδώ και τώρα οι απαράδεκτες αποφάσεις της διοίκησης της 2^{ης} ΥΠΕ για αναγκαστικές μετακινήσεις, όπως των συναδέλφων γιατρών από τη ΜΕΘ και τη ΜΕΝΝ.

4. να σταματήσει τώρα η διοίκηση τη μετάθεση ευθυνών στους γιατρούς και το λοιπό προσωπικό, αποποιούμενη τις δικές της.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ άμεσα και ενόψει της εφημερίας 19/2 από τη διοίκηση να καταρτίσει, να υπογράψει και να κοινοποιήσει συγκεκριμένο σχέδιο διαχείρισης της εφημέρευσης των κλινικών και τμημάτων, της νοσηλείας των ασθενών COVID και μη.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ότι δεν θα επιτρέψουμε ξανά φαινόμενα στελέχη της κυβέρνησης αντί να απολογούνται για κατάσταση στις πτέρυγες νοσηλείας, στις ΜΕΘ και στα ΤΕΠ, στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, να σταχοποιούν τους νοσοκομειακούς γιατρούς για να αποσείσουν τις δικές τους εγκληματικές κυβερνητικές ευθύνες.

Για τη συνέλευση

Παναγιώτης Παπανικολάου ΓΓ ΟΕΝΓΕ

Δήμητρα Σταματέλου ΕΓ ΟΕΝΓΕ

Μαρία Αγραγιάννη ΔΣ ΕΙΝΑΠ

Ολγα Κοσμοπούλου Εκπρόσωπος Ιατρών στο ΣΔ του Νοσοκομείου που με ευθύνη της κυβέρνησης δεν έχει συγκροτηθεί

Για το ΔΣ της ΕΙΝΑΠ Αγραγιάννη Μαρία